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s THEvLSMELANRA . FHMEESE W E L, AL FTHE D6 FEI,
s WMLANMMA.FBRIMNERTZHAGAR,
s THAFRELNETARMEE AT HRAEL LN RN E. K2 EM TS Lambda &
EXZEAE L, TR % DR Lambda R X9 H 5,

3.1 ERMNRWIERFIZITHR

R SR A S A A G s AT B A DA TRAR R JBE L 2 o B e B0 A AR . BRI R
I A R R AN B R AE L X RS A AR A R AR DGR AT
AN ZEPHAT RN O AT USR8 R o A2 AT DL o) R A o e R T 200 I 1 K AT S A )
BRI X G0 g — 3 ZEAT LUR U A R 4 AR T IR R B B A B9 3L A e A
1. BRI b B R A5 Bt OE ) 8 B 46 7 ik (7 ) o 287 Sk s BB i 1
TR 0 52 R a7 ad R v i X G 2 1) R B AT 0 5 ik R AT S HL . K A R TR 1)
REEFE 4 S IS AT A O .

TET i) % G ) A e e it REAEUR — R iz AT Y LB E BT N B A Ak B A R A e o A R
52 46 9 RAE . FERCPE T AR X S A ARy — BRI Rl 7 35 R AT BB 0 ik . D fE 20 M A KR
o3 figp o S RE 23 Ak 2 1T [0] 3k A A 04 B AL BE T eR B O WO S, LU B o ok i 57 D g
AEE R 5 Bl e DO S TR 1) oF G5 2 st ) Al AT T 288 AR ME 2 LRSI Dy v SR s ST R A B
B Kt 577 L AT R G B T AR B T A R R S 0Tk B LR R
S BRI S B R 8 5 B G T e ) R e T T R T L 5 P 5
BOHAM T L R R B SO AT RE . B AR X AR J7 A B 25 b B xR A R O RS /)
PR AT FE 70 FHT R GE b RE S5 4R L 75— L8/ N RUBR I Bl 5 s i 475 4R 9038 3 16 1



HRAHKIBN Java fgfmR TR (RRK)

AR AE R B AR 3 T 2o A v, AT B 3 4 i A e ) ) e LT g e, G AR R R 3 v R
RGISAT IR BCE BB T — 5 W Z W . AATTIF U6 DATET 1) 50808 1) £ 32 0 i 38 A0 AR #%
BE 5 AT e W B e A U BN R R E ORI B AT, X R ke B AT
PLAE D7 3 78 — AN A 0 B 1 SR BR A8 AT 5 Bk S 85 R P 0 B A, SRR T B0 X A 1 i 55 B
1 30K S0 A2 T 1) X6 2 1) s it RELARL 7= A 1 SRR 22—

T [ % G2 B2 7 1) AR A SRR 2, R P AR IS AT I S R AR B, ol 24k i 42 %
G 22 [B) 3 ik 58 HE AR AR EME 56 AR R A DI BE . 28 T xS AR T A A X 4 )
ST ] % R R F B AT AL .

T[] % 2 B2 7 AR T 7 T A I R0 A R

(1) MBS Hh 0T 2 G2 v B 280 A7 400 43 o B8 30 AR DG 19 O 1 P BR His B e A — ke L T 20K
Ry vk AR T ALY, 0 52 5 0 4 A2 L O 5 R I s AT TR

(2) JFHIEN (Open-Closed Principle, OCP) , 3525 {1 #5 B % T B 9™ & 4 45 IF i, %
AR P 3 04 B0 ANy B AT AR R P . A O JERU SXC BRH RT DLTE R B A i A A T R
R oY e, [a) s S50 ) 58 52 R BR Ak B A HRe oy 38 L B IR B 2 1] i # 5 1

T [ X 2 R P R T AR AL AT

1. %

Tl 52 3 2 22 [ 0 v 5 2 i E AR T G I R 2y T F 5 2w T B AR A 56 1Y D T 5
TR EF 2R B r) — AR E . B ARXT S 00 I8 M mT DLl 4 o i A8 i, ff ] Java
Hh T 28 N A S At HA 0 2 A8 sl | R AR R R R ER ROR L W 2E AR AR RS (k4 . HARXT R AT
Sk DT BEAE I 5 vk I SRR L a0 2 2 S IR AT R B A TR AT .

MR KRR E S R G BARAHICEL . 00, 55 — A ARl — O UG 4
R — A DUAE S B Y int 2R e om BT FERRERAE B0 GIE S8 A2 LA BB 75 2k %
R B AR B BB . R O A SRR AR LS R R A S R G A SRR O TR
PRI T #5025 W 00 B 7 BR 52 3 PRl P 2R A7 2 B X A il R A S — N Al 7 ok S S B A T R
Xof T T [ % G (R T 5 il G R R DA RSN S A% O K SN RRE G T R R AT PR IR il 52
(TR 5 SRR Dy e iy Z B L[ B3 i e

2, H3

T[] % G2 11 4 R 1 5 LBl e ke M DDA G . B R — P B ROBUEE R w2 A
I G KB N O NI T B R B R . Xy U B P R X
PR AT 6 P B . e 1) B FE TR X B 0 (RN AR T S B A3 8 AN 0 3 S
B ANTT , R O R B SR AR 0 422 11 U ) X 4L RDRT, R s T B T s AR R A
15 A6 T oAt FH P Al PO G2 1 2 2] o

3. 4R

HRTRAREL T 2R 52K 20— SRR R . AR TT LIGE 3R XK @ AT R,
S ZE R Y R BRI T OO Ll AR R OR AT DA AR 2 R T T L AR T g A A ) T
VRS T FL AT LA - 28RS 40 A5 4 ] 04 %k A0 i 4542 11, O T [l % 2 AR 5 1 2 8 ML 2508 T
e,

kIR AR R Z YR Z 5y . AR ROR TS AT AT — A TR R — A B AL T £ 4k
R — AT DA — DL B B SR SRR R I 22 RS M IR S5, R FH £
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Ak 7K I S 2R G5 Ry AR S50 BTt SR LA SR % . Java iIBE R MR 5RZ B LR N
kR

4. &

ZRRIE AT PR — R AR AN . BT 2S00 A B,
TR BT A DUSE 25 5 G T AR e O B AR 2 L T AN b i 7 21 25 TR i BAR SE 40y . A T
[ % G2 AR 1 o L 22 S LA AT LR ol 4 v AR B i 4 B R T i . 2 A ML G 4 AT 1L
FE 20— TR B AL b ST R A R 2R . 2RSSR OCP J5 W 7E 1 ) X 52 88 )5 % 1
R R BRI 2 1 1) X R R TR U A O R —

32 5%

Java BEFF A TT W8 287 B A B ACS #  2E AE JEAA h o JEAN (UR AE BON B Y A L
2T 2 YA 1 5| X Gt 8 o U] a0 o 5 | 72 298 Xk 5 A8 53 B AR 371 35

3.2.1 ¥~ Java Ay

B T RO ML S EOE A R T k. IR ARV B TR T RS L T 1 B
)R RS SR SRR IR A A e AR . IR — IR G AL A
By JEPE ] LUE BT
WAL KW Java 1BE N
[V HIAF] class K41

[0 )42 i 45 ) A8 1 28Rl R A%

G

AR
CUF IR A5 ] A2 A A B3 A it

[=®1aifE];
[=F1thfa];

N

(U5 I 049 ) 3R (B 2R AL B
/177 Bk

Fk1L(SEINE) |

o

}
LTI RIAF ] a8 PHER B ATk 2 (B HFIR) |
/ /IR

X By ig AR T4 R IR L 3.2.3 WL A RBEF ARy ML £ 3.23 T2
AR R KT R k8 4 A A R R B AR G R B AT
BRI T XELE AR L ERRR T &,

TE & O SCHY I 722 8 AR B2 07 vk J2 S A — R SE K D X R R X R B — )
T W5 | AR S A I e 51 2 A N R A 6 s of 2 5 A 3R X B i
A 51 2

1. KB SR

e WY I OCHE T class, Hm BB AR AT M 2R 4 2Z 05 B9 R 46 = P9 0 A1 B ) 2
KR, KA RIRIRFFRA S RUE , Java B AR EA 5 FHE RS, BATRHERE K
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FUTHE R o 55 Ah s BETE T — AL AE BT R A AT h R Bk S 5 JDK HhE Jr K4 H
/b DRUEE 24 5 | 7 A4 RS % P Y T g

FOHS 3-1 HLE L=AN il s 5 T el S 28 C1 AR & il i 28 B i 26 C2 BB L35 1l
G AL F R TR €3,
/MRS 3-1 E L =AE

class C1{} / /o fA HL Y 2
class C2{ / /LA R 2
int 1i;

String name;

}

class C3{ //BRA B DU B AR 5L T R 2
int i;
void f() {
i++;

}

MFERIR . 2K class XHFE Java BXHRX R

(1) Java B XAHFZ Java 6§ BRI, —A Java BRI Z @ TAGR S AL,
Ba AR AR S AR — AR o AT A E R A public 89, HiX A public
R BOIEFGFRRFELSL Java B IHG 4 S4R .

(2) class X2 E JVM 154789 Java B2 5, C 2 Java BRXMBHEFEH T,
Java BRI FPH-AE(LIELTBE HELX B RARE) ,HIFSALE R
#) class XM,

(3) — A Java B X456 TH = & % A class A, EUE — A Java B H
PRE-ANE BEaREEFELF A public 89, VA 5 4R P ik F B class A T
J 0 KT R AL E

2. RREEHE N

FESS AR 286 e g Ji 51 A8 2 R AT LR I 2 /N B AR SN (1 0 i, RT LU SRR
AR, RSB T 7 A RS G 2 v S X R 5 A e T W AR D)X G R DY R Y
(EWIARAE . A AT X B B 728 o TA) 46 L, DU 32 i % 728 (R MR . By S B A BN fE
ST 0 BYME (0/01/0.01/0.0) , char Z& BB BRIAH & “\ 07, boolean J& B iy BRIA {H A
false, 51 F&CHE 28 B B9 BRINAE N null (S 46841 L 5 84l oo & i8R E AL — 2,

3. R ERER

Fethrbg SCHYT7 AR 5 07 vk s DT 5 B0 07 SN 5 2 Jrh O iy SOJ7 U2
— R . OB T 1 A SO AR AL A IR MIE 2R Ry A A S HN R . RO AT LA s
[Fa) AR 286 v 14 18 5% A B e HA B ) B3 0T
EE

BT EAR N R E RN static BAF, A FF LR ZFABEHEAELET
static MW T hF ik, RAZETE AN L HIEF i b I, ™ static B4 69 &
ERTEEEE MBI ALEFTHACEZTRT SN RE, —BAR TSR
static 1545 49 A R £ 4 Bl LR AL R — 5069, Bk, RAEAR Z AR LA L K,
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//ARTS 32 IR 5 i o B 5 AR R T 1 [

class TestClass{
int sharevVar;
int i; //ERNE S 0
void f () {
System.out.println(sharevVar); / /R i n) i 53 AR, BRIAH 0
}
void g () {
shareVar++; / /TG R 5L AR S, BESE I £ () TR R
int 1 =5; / /Ry A T B T R R U5 R AR S 2
System.out.println(i+"|"+this.i); //i ERHBZR, this.i BH AL
£0)
}
}

1% 3-2 /R TUNF %A,

(1) 28 pl 5178 1 o0 B 5L B T A6, — A AE i 2 58 e 2 T AT BRI Tk B AT S5 R
PR L P 5 B R e i 3 7 o A B AL

(2) A5 77 IR 04 Jry 38 7% £ 55 28 v B AR et [R) 45 L DR 2 000 % 7 1) ) 0 A8 L AR5 U
[7) B 3 A% e i i “ this. B 03 A28 4 79 7 0 AR B

(3) J B3 5 s 22 [a) W L AH 9 D o7 1 7 okt o 0 B 1 100 1) A

4. BHRRRAE—WEFENER

A 35 5 v 2 — T RR R 1 B R T T

(1) 935 J5 g 5 25 44 AR R 1 AFAS 75 B GR R0(E ) R 0k B0 IR 7 . BROAR A IR 1 5
HH AR (R R s 9 S B ol [ 2 A 2R T B 5| FH 28 AR L X 5 FH A R AT 28 5 )
Ak 5 % G2 5 38 3k 5 | A8 et ) 1 DR K 3 A X 2 B 22 45 F P U 5 | AR i

(2) 38 5 WA AE I A it it wp O 52 A 1) 8 90— W At AT A 155 290 05 2% 11 37
FH R AR 5 7 i ANTE 51 S 2 BRI 81 26 2

(3) M 38 ik 5 — M B i —RE T DL A b b ) B B3 AR L B . AL B
T T2 R R AT R g R AR R R AR TAE

(4) ¥t ¥k — WS B WA public 9. DL J7 8 78 HAth 2 o 38 A o O 2% 52 ) 1k
XA,

(5) Java BRBG—DREEMA B0 — DTk, RS, WA 3-1 driy =4
KRG REBER—D LS BN S LR E . — B A2 5
2 B 38 7 R AL
RS 3-3 R T JLFPAS [l 2 04 44 3 5 7%

/RS 3-3 JURNR Rl 2 B 4 3 i

class DefineConstructorl {
public DefineConstructorl() {
System.out.println("Hello! DefineConstructor 1!");

}

®
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}

class DefineConstructor2 {
public DefineConstructor2(int k) {
System.out.println("Hello! DefineConstructor 2!" +k);
}
}

class DefineConstructor3 {
int age;

String name;

DefineConstructor3(int a, Stringn) {
age =a;
name =n;
printName () ;
System.out.println("Hello! DefineConstructor 3!"+age +"|" +name) ;

}

void printName () {
System.out.println("My name is " +name) ;
}
}

FEARAS 3-3 ] LLE .

(D FEZ4rh P AT LD A B O 3E ik, andRaS il 3L 7R 2800 38 J7 i ik 9
T RBHEAHE T .

(2) ¥4 3 7 3 T DAAR — W i 03 77 3k — FF, U 0] 28 0 Bl 53 78 5 G At B 53 5 6,
DefineConstructor3 O I H T A2 it printNameO fil age.

(3) A8 3 J5 s — M F T B 53 722 St 1 00 s Ak o A % 52 S 461 b {6 P i 18 2 AR A G B
L4 iOE SN

322 XHRMWSIAAMTRAERR

R P RAE Java 1B F R IR LR . AE Java 1 — DB ME A
PIA> s O RAZE AR AR IR CSE B Xt 55 @ RIS M AR 7 B 5| IR R AR 4
N T BURTTAE B ATE ST 2 Stu, Hop @45 IS R L8 B name T age, —A> 61 7 12

getName O Fl— WS H B & J7 35 StuO L WS 3-4 FiR,

/ /005 3-4 stu s

public class Stuf{
String name;
int age;
public Stu(String n, int a) {
name =n;

age =a;
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}
String getName () {

return name;

}
}

1. ARSI AEBETE
P RAZE N R 51 A 58 /Y Java 1959

K4 BIHARSY

Xb T LA g B AR 4 51 A f AT AT O 2 AT X G2 0 120 ST B MO AR v . ERLE T
R 19X G AT A2 8 18 5% A 5 RS 61 J7 vk 5 A IR D 51 A U 5 1) % 2 1 AR 571
7, WRBAFEW] T —A Stu BRI G LR st, ERA — P HR A

Stu st =X4% A
MBAXTG A LA JE Stu ZEZEK . A P B 22 B name Fl age, A — > B 01 7 %
name(O) . YA st A, 0] DA st FREIXT R AL # M8 Sta ZEEEAE 9 “BUR) 51 2= 7 15 ] XF

g A P Al [ ) B B3 28 BRI R B U k. andRe 3-5 B .

> ==
TE

M3 T R A AT R F AR A R B LR A G R R URA I RS

oIS R st B9 AR A A RS XX G A A — Ak B TXFRANER R SIHTL R 4
JVM A X G A bRsE 0" RGEBLIL”  TERE Y W th Java (835 S5 ML 25 i BN 7

2. KO &R
XF A~ 58 B A9 & B AT il B3 728 o 0 A (6L, T AT B B3 DT SRR A DT A MO T L J VML 2 R
PRI E LAENA T E — DR, A R B 484 7 — R —FE . IR —

YR 3 735 (B S AR IR — X G CE = — A0 %) o JERYSEBIAE Y Java (U S AR -

new F3& 7 ¥ 4 (BRI E) ;
EE: O ARAMEFTEEERROMEFTEGEFR, m—ANAELEAFZAMEF E, R &
A BIAT AR T LI Mk Tk, W EA R “new £ 4O FHALKRED 3-4 F Stu £
stHEE . AARAPF AL MEFTHE . BALLATETAOMEFT EHIER, E24H Stu kbR

XZN ¥ T N ERRERMNAK.,

new Stu("é?—?", 19)

F LB AR A “new StuO”EX AN MG FH L M AR T REIAEERGAMET &, HiFHR,

3.5 AEESXMKHILE
i P 26 P WA 51 P A Rl 288 592407 A % 52 ) ARG S mT LA IR EAT Y . St 2 351

AR T AR SR 2 17Ok A ] X Rk e 27 O LA R IR O . A SR X e R 5
P75 1 2R IR 23X A X GO T DL ki s | HAZ sk 51 i 3-1 s .
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FH Stuz A BRI X 5
name="#{FHG" name="Z=F"
age=18 | | age=19
getName() B &1 getName()
(LR
MK -
1. String name
Stu st 2. int age
3. String getName()
[
|
|
Bl B 4 | FERA S R 1 name="/~/5 %"
name="% L fif" (ENunGY) | ) lage=21
language="Python" = — = —"— — getName()
getName() by K A language="Java"

E3-1 SIRAZEEMXNRALE

W 3-1 FrR . gl S & st #i B Sta ZEBOAR XL AT RE 51 X S48 1 7 = A2k . A
B — AT

(1) i ] Stu B4 B2 507 5 “ i Mg A [ AR 0l /2 X SE K

(2) “ANTR 24734, BT A & A R B e Stu RGBSR T L, R VT st AR R R
ATLIBE st 5l H . PR LN E TR Stu B FRARB X, RHA KRR ARADT
Stu KK,

(3) VKM "X AXF G BN R st AR 5 I BOR R BERE st 51,

RS 3-5 AR S A T A0S 3-4 e LAY Stu 28, B7R T 5 A& P NMER .

(D FFA — 2 Stu BRESR XS “Stu st = new Stu("Z&FEFH",19)7,

(2) F BRI Stu 45 1 BIALFN B0 R (P J@ P, — T3, ) HoAp A 6 42 0k 1 7 Il oK .
X G2 TR Ay s L K B R DU (2 2 e 5 AR s 5 | D 5 AT DA IE B e 7 5 | FH 722 it A 1 [ 3 oK, Ui Al
YT Z R age.name Fl getName() ,

//f8H 3-5 TestStu

public class TestStu {

public static void main(String[] args) {

Stu st =new Stu("&H",19); / /5 FZE B 5T R UG ; A stu ¥ Jy vk
int age =st.age; / /¥R 5 22 98 g v, X 42 i R 1E B
String namel =st.name; / /AEAUR B 3R 8 I M, X G e B TE
String name2 =st.getName () ; / /FERCR B F W 5 vk, X 4 ) vy 1E B
System.out.println(age +"||" +namel +"||" +name?2);

}

BEAh N Java LR 51 HL B2 — AR B 3 AR B AR R R

il



B3m K, XRSEOD

Z VERE ., X FAYS S R AT LB R . 5 R R A (E AT Rk AR 7 AR E
(1) 2 Ay My 7wk WA . A A e T vk, 51 728 28 5 A7 ol 4 36 77 3 o [T B 3 22

“Stu st = new Stu("Z=F",19)7,

B E ST ERERE TR MI4H . 122 Java B T AR I XM IE R T 454X
MNEA AT IR TRAAN , RALEMEL, AT THATE -T2
JVM B3 %48 Java P, T AR BN AF AT S0ME, RA NI, AL,

(2) ph HAe 5| IS RS B ARL . A P e D7 05 5 | /A 8 R A ol T HG A 5 ) P 8 A 336 5
HKHIX R Java THIEN

gl =HMG LR,
Stu nfs =st;

3.2.3 IH[a) 3=

15 2 B TH ) X R R P O iR R I EZ — Bl A S i B A4S static BB
TR U A A A R 52 b . A D [RME A AF A A AT RAXS 28 2 Bl 03 (A % o B A8 o L A IR
Tk RIS AL 1Y static BB A NS HEAT AT U I AL RR 4 L 38 3 R T AL RR 15 1)
W E o 2R B A N 7 8 AT T8 T — T s T I .

Java $4 U5 [ 3 KA R KB H GAKZ M LR AU T AR,

(1) i, kA T H-— D3N U5 n) gk .

(2) B, KA FH—" (package) HALIE H {15 ] 353K .

(3) ¥, RATFEPWHVIREER, XBFEATRELETUANE T FH—N,

(1) PR . Sk AEEZEPUIREEK .

A FEEIR: 8

Java 4£ A & (package) R T £, Java PR — A @y P Wrir e A BmA, R L

4 ¥ package 54 FHABR B %% )5 class TH AR —AB F. L 4.1 %,

1. [0 ia) 42 ) F7F

X T2 A2 B O BT AT 3% public, 25 A A5 BH , 23 Bl 26 R % 06 1 77 2 2RIA Y
(friendly) . public XJ W AR A T B i~ o BV 2 7 33 A~ 28 76 A7 fuf b 7 #8502 wT UL 19 o 6 AF: o] 1
JE R IRE SR Cn sz Bk s A 5 2 B #R S B N . friendly X R AR A S FT AL R
7 HUA K F R A 0 7 8] 3 SR AT 2 Bl e g, T ok [ A B U IR E R SR 4 . 28 AL
28 HE L UT ) A  nER 3-1 Fs .

R3-1 FEMFEHHEERE, L K2 BOBHEES

5 18] 1= i 5 588 T R &l
ZE 8 (BN, friendly) N X

public N N
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2. BX 53 WY1 iE) 5 ol A5

XFF 2 OB 51 78 B, B B3 5 s AR ) T &, JL U 1] 45 i (8 i) 4% A D b
public, protected, friendly (2K 1A) . private, #& A 5 B, 25 B 58 2~ % 16 1 77 & oA A9
(friendly) . BEATTX T [F) b 77 A& &2 U5 [l iy 1 7 X an € 3-2 fioi .

£32 FEAMFEHIBELENERPIERFFAER

7 (8] 45 I 75 ETTES LA FOE 7c BR il
private N X X X
25k (BRI friendly) J J « »
protected N/ J J X
public J Vi J J

F 3-2 H  FR LN 23 VT B3 OR X RN £ 4R e i D5 [ 3 oK .

TE L PRl A A . public F private 1 P A ABR A48 AR SR S = B9 . 5 B D2 AR 1) private
A&, T DUA 2800 A8 BRAM R0 T 3 2R B8 1 U ) — ke B, P 23l getter O 5 ¥E T setter O
J7 92 A3 S 4 ) B DR AR R A AT R JTAE X A O k2 o A AR AT — i 4
P 0 3R B AT 0 L, JF X 7 A #E AT 2 B g k. A1 3-6 IR private, public ALFR Y
i,
//ARES 3-6 A Ui Il 44 1 45 8 4 1 25 i 5

public class Girl {
private double age =18.5;
public int getAge() {
innerLife();
return (int) (18+ (age-18) * 0.05);
}
public void setAge(double outB) {
age =18 +0.05 * (outB-18);
}
private void innerLife() {
System.out.println ("EASEIFRE EFLMER") ;
}
}

IACHD 3-6 7] LU ) .

(1) EZEHR L R J7 ¥ AT LD Al 7 18] 5 63 742 S A0 H Al sl 63 07 35, 40 getAge ORI LI A
iRl AR ZEF 1Y % B2 age 1 innerLifeO) ;setAge O R UL H H13Ji 7] age.

(2) public 9 getter O FiE, A H . get A mA, AR EIMTERMNZRE, RIET
Girl ZEXF G f Ol b1 A2 8 1 A

(3) public 1Y setterO) Jy ik AL FEANEAG BUS - FAF A B AR 0, PRE T age X A48 i
2 Ak, AT DA BT R R T R FE N T

3. iFiE Xt & (JE static) B & B %

TER 8 LT R AR SR TR ARSI — A XSR5SR R AL A
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[ B 53 7% B R B T 1 . U ) 20 G 1 8 D T AR A R R 8 1 AR R AR A7) 3R AT O
BUCUL 3.3.5 15| IR AVAE S 1 56 R

1E Java ™, 5] HIZE A B3 o 32 B AT .7 U5 (0] 0T G2 N %) B D 7% sl T AR O kL T
XA YT 0] 5 B A AMRES 5 B AR Z U5 0] O R CYRTZE Y HT AL F 2R e R D & 15
T2 A 51 AR i 5 R B O I DT IR 5 5 4 (public . friendly . protected BY private) .
//RTD 3-6(8E) U AR AR, Ab SR 2 R 5 5 TR

public class TestGirl {
public static void main(String [] args) {
Girl girl =new Girl();

//int girlAge =girl.age ; //private J&MEA AT Pin]
//girl.innerLife(); //private Jy A Al i A]
int girlAge =girl.getAge(); //public Jy ik

System.out.println(girlAge);

girl.setAge(25); //public Jyik
girlAge =girl.getAge(); //public Jik
System.out.println(girlAge);

FEAH 3-6 (22) H ., mainO FEHRF T Girl R —XF 4 girl 2 30H Bl 522 & 1)
AlgiE . AT F Girl 8% % girl 5 .2k B TestGirl 29 mainO LU g T+ 5
XF G2 TC R FMYXT G CTeBR ) DX 30 & i B J5 18138 2K . HAE U7 R) Girl EX%F 2 rh public ALBR
B, f0 public & i B getter () /setter () J5 % . getAge () Fll setAge () 2 0] LL i 8] B9, 1M
private A 5128 i age MU 52 7 ¥ innerLife O 2 7E T X% girl 250, 0] LLiz 17, {H 5 46 5k
H 2K AN (TestGirl 2850 15 1A] ,

324 XEXHMEES—ER

T Java (95 5 A HLE T 7628 A 45 IR R 07 ¥ 109 77 1 40 A TR AEL 2 5090 26 A [R) L 004 R g
M ER. ¥ TSHIER AES R SHA RS HORT =% H— R B E P
PERIIERF”, FEERELZSIHN A TERARR. FEEEME. TR AEL Y
A BT PR P
//ARHS 3-7 ARG 7 i 10 T8

public class TestOverload {

public static void main(String[] args) {

Overload or =new Overload ();
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or.f(); //ARTZTTE O
or.f(1); //VATHEZ T (dnt)
or.f(0.1); / /8575 (double)
or.f(1, 0.1); / /TS T (int, double)
}
}
public class Overload { / /AL Java WX Overload.java
public void £() {
System.out.println("f without any parameter!");

}

public void f(int i) {
System.out.println("f with an integer parameter!");

}

public void f(double d) {
System.out.println("f with a double parameter!");

}

public int f£(int i, double j) {
System.out.println("f with two integer parameters!");
return 1;

}

BATER

f without any parameter!

f with an integer parameter!
f with a double parameter!

f with two integer parameters!
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R EMEIRITESE . IR 3-7 .

void f£();
void f(int i); [ 1BEBNEARR, W EE, 7
//int £(); /1 BHBN FAR, ASHY L 3, Rk

(2) A TVM 38 F 2% 07 B, e 58 4 A BRI 7 L W JVM 232506 280 A 3l
B BR T DG, XA JVM ¥E FH 4R 07 1k R B N AT e e, an AR 3-7
TestOverload H' or. f(1) S HCN int FERAS &, 4% I8 A 256 R RN (I, 2.5.1 95) . fGint D
5 f(double d)#HRAT LAMA N o 4% I 7, JVM AAEH] T fCnt D, 401 Overload 26 A
f(int 1), R PIF 7 void f(float k) 5 void f(double d) , #ZFE VT N, JVM £ 3£ void f
(float k),

(3) Wk ARTER., BXEWE AR, S5 DTSR S 7k, XAk




B3E K NRSED

A B TR T2 & AR GEIL 3.3.4 7).,
325 EEXHHHMEM

1. this 354t
this F8EMH R NIEM A S — 151 H . BER—DWNEREH, Tk IRAME . R

FP it — R 1T this.”ofe 2 200 JTT 2 08 07 i 5 G A ek 1T UM X B DX 7 i AR Y ) 3
YRR AS B . P AT LA chis (8080 30) 7 5k 98 1 6 1A ) HA B 3 p9 M 3 O 0k . 1

=

= A H A 4 & 5 R A “this O VAT TEM & T m0%6 1 47,
//f%1% 3-8 this £S5 this () ¥k B R G

public class TestThis {
public static void main(StringD args) {
CThis ct =new CThis();
}
}

public class CThis {

public int age;

public CThis(int age) {
this.age =age; //ANE this, JVM 2 S0k £ FB A8 5
System.out.println("CT with a parameter");

}

public CThis() {
this(3); / /U A2 H Al B AR 3 7 12

System.out.println("CT without any parameter");

IBATH R

CT with a parameter

CT without any parameter

MARED 3-8 KA L this #5850 T LA & 2 b 8 I 2 B 2 A8 & L this.age $E I #H %R X B
i B9 72 CThis ZEM A 1, 1A & CThis ﬁﬁbﬁ/ﬂﬂﬂ’ JRy AR B T this(3) W) /R
FHAS A AR 15 J5 1 905 0 38 7 i IR I 56

2. static XEF

static FH 2R AT B 2 PN 5 2S A B3 28 1 VR AS B B3 O 6 (2.7 1 R SRS T AT main O ik
R ATV AT LA B R A AR e,

public class K4 {

(R4 ] static FREH HATEL;
U MFERIFT] static BREA BEFEL (SHIIER) JrkRiEmb)

static { RS H )
}
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public class StaticCode {

private static int statica; //static AF

public int normB; /R, ANHERE static HIEHH

static { /15— Gy AR B
StaticCode.staticA =3; //Vil) static AR &r
System.out.println("First: " +staticA);
TestStaticCode.staticG(); //VF static ik

}

static { /755 AR A B

StaticCode.staticA =5;
System.out.println("Third: " +staticd);

public static void staticG() { //static it
StaticCode.staticA =4;
System.out.println("Second: " +staticAh);

}

public void £() { /BT, AR static HAZAH

System.out.println("Hello World!");
}

public static void main(String[ ] args) {
/I RSB S, HEK staticCode 28 #k 2 A7 Y

System.out.println("Main!");

B 25 2R
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First: 3
Second: 4
Third: 5
Main! / /e mEE, J5 AT main Jrik

S 3-9 R RILE IR 7E JVM P main O 7 ik, 75 23 StaticCode 25, 78 M i
b fih & static AR P A AT, WACES 3-10 WS AT A R R, AR A R K
StaticCode Z& (f{Ai% 3-9 g ) ZHi . static fCRHHE AR H S PATHY .

//ARFS 3-10 8P FRAS T0 3R A T R

public class TestStaticCode {
public static void main(String[ ] args) {
System.out.println ("W HN=, R M staticCode ") ;

StaticCode.staticG();
System.out.println ("8i—K, W K StaticCode 2K, Jehf7 static UG H,
JEAT staticG() ™) ;

[S)

System.out.println("HEFHEAHE: "+StaticCode.statich);

StaticCode tl =new StaticCode() ; /A — AN X &, 1 E Y Il R AR R
tl.£();

tl.normB =1000;

System.out.println(tl.normB) ;

=

System.out.println("tl HEASASE: "+tl.statich);
tl.statichA =50; /7B RG AW static A

//RTEH LY statica BB, I A X S A2 2520 1
System.out.println ("RZL AL HE: "+StaticCode.statich);
/1B, 2R

StaticCode t2 =new StaticCode() ; /75 RN, F A AR AN AT

System.out.println("t2 &4 : "+t2.statich);
/BN RIG VI, [FRE 52 52 00 1

System.out.println("t2 A A F: " +t2.normB) ;
//— 5 AR R T

(A TRERE S (1

WA A%, KW K staticCode 2K

First: 3

Second: 4

Third: 5

Second: 4

H—WK, WM StaticCode 2§, S $hdT static fUEHL, J5 AT staticG ()
HEFHELE: 4
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Hello World!

t1 AR fE: 1000
tl BAAE: 4
KAHBLE: 50
t2 AL E: 50
t2 RAAEE: 0

A% 3-10 Bk T 40 F 24538
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2R A H RV WS H Y StaticCode. staticG O Fll StaticCode. staticA %,

(2) WRAACH R — i BUE AU Rk, A shindkiz 47, B Rt — k. Wi
TestStaticCode B main () H, FF 4f B K B 3% M1 3 StaticCode 25, H | H B StaticCode.
staticGOBEA] 5 — RN # StaticCode 28, X T StaticCode 1 F) A~ & 25 A0 10 B A K ¥R 32
7155 kAl H StaticCode 251} “StaticCode t2 = new StaticCode()” , H# A ¥ A -
=17,

(3) HALEAERRWRIZNBG B T 22 DA, ] DL it 5] 2S5 U5
m], R, W HRESAZ B S A AE &, W staticA 8 & 7] LI id StaticCode. staticA
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StaticCode2
staticA
StaticCodeZs StaticCodeZ
IELIE T2
normB normB
staticAFg4f staticA¥g4t
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HoEME—/, —AMEs, s BT A X 4, 5 AR BEAATE TR S Bt Sy, G el Y
normB Hl t2 #J normB.,
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(1) BB 0 6 28 75 B O private, F| F public 19 getter () | setter () J5 ¥ 43 il 2= 1%
FEET R, getter) setter () J7 % A 45 B Ky

public iR 2T get+“FHUE R4 () [/}
public void set+ & EMEAA HZ” (A mER L HZ) | /)

X FAAE ZE & int privateElement B getter() .setterO) F R MAI T 00T,
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public int getPrivateElement () {
return privateElement;

}

public void setPrivateElement (int inputElement) {
this.inputElement =inputElement;

}

(2) JE R — A2 BROE R static WY, BN S B AR R X 5 22 Ta) 4% 33 8,
RIXAE AT A BB 2R 5 th U] OB A B 5 . — MR B IS 5, Dy sl A 9 40
B0, 2 H s WY O v “static final iy,

(3) RS I 95 I 5 LB MO 6 5 997 2 796 3675 B4 public static 9, 0 Java th
B T EZSA java.lang. Math 2§ java.util. Arrays 258 f1 Collections 254,

(1) 4R — A Java 3 EJFA6FER BT public £

3.3 4K #

FETH ] X R AP B it Gk R T R IA R K SR Z MM & LR, KA QKT E
B,A Z—F B.J8 T8 A B9x 4 H A2 B M air: i Ua M) fIise ik .

FATFRBE AR RS B S ACKREUB S, M ARAf 2K A iy B IRA 2R F25. M
SWAERE KT E M, PR EAR, AR X B IR 2, B R AR AR
J& THLB 4 BEAE R AR AR AR THLBh 425,

Java 1,28 A 4k7K T 28 B f#H SCHESE extends 7 B — AN 208 M 55 — A gk 7R ok, 1
R

[public] class &2 { }
[public] class ¥ extends & { } /YRR, R — A0k

Java 2 5827 0 H L gk K , AN T L4k K, I F2R H piFE — 1 EERCZE,
331 XREZHARRBHIHER

Java Gk 7K J& 5L T CAFTE B S BT R M H R 738 HUAR B W4 R A 26, RIVAT &2 JHAC
Ferh i AURS . AQZEARER T A T2 By B A3 AR, 72 L TR TR T 3 BT R A R 2D
REMVRFAE . X TEEFE - RANAE 2K, WEWT

PBEFE A JEPE (IS, i ga s, 1 1k)
(AE S JRPE (IS, Ok Oa al, R
KRBT,

public class Motor{
private String license;
public Motor (String license) {
this.license =license;
}
public void start () {
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System.out.pritnln(license +“starts”);
}
public void shutDown () {

System.out.println(“The moter was parked at the roadside.”);

}
public class Car {
private String license;
public Car (String license) {
this.license =license;
}
public void start () {
System.out.pritnln(license +“starts”);
}
public void closeWindows () {

System.out.println(“The car is closing the windows.”);

XTI AN T DL AR A AR e B E A . 0Ty i o R A AR AR T DA
K R — A HT B 5 IR S O R IR R R BVRT . XS (AR AT LR IRORE [RGB —
DAL, XTI T L E S A, ARt 5 fif 3 e T AR B =
PE. Ak R o S 28 RS 3-11 s,
/RIS 3-11 gk P AL 3 A

public class Vehicle{ &S
private String license;
public Vehicle (String license) {
this.license =license;
}
public void start () {

System.out.println(license +"starts");

public class Motor extends Vehicle { //F21
public Motor (String id) {
//license =id ; //ARBEE VI L2 private Wbt
super (id) ; // VRS2 public M J5
}
public void shutDown () {

System.out.println("The moter was parked at the roadside.");

public class Car extends Vehicle { //FHK 2
public Car (String id) {
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super (id);
}
public void closeWindows () {

System.out.println("The car is closing the windows.");

332 #HANTHRMSIATEMNFN

TGRS IR R BR AL 5 126 P W ARFR S B B A S A P I Il
CIEFF S I WO BB — A B P W B X A 7 20 R s, e o N2 S R 2
RO X FE ) — AR R

P NG AR BER TR, T IE0 R BRI AL T 5282 BT T BRI 260 ot /2 T 52826
RUG) AT R 260 PR, -2 0k G BE AT A phy AQ 28 5| A8 B ok 155 A7, vl L ly 728 51 JH A2 &
HKFrf .
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public class TestInherit {
public static void main(String[] args) {
Son s =new Son() ;
System.out.println("father's varible: " +s.fatherInt);
System.out.println("son's varible: " +s.sonInt);
s.fatherFunction();

s.sonFunction();

Father f =s; //Son ¥, i & Father 25| I ZE ISR
System.out.println("father's varible: " +f.fatherInt);
f.fatherFunction();

//H N Father 5 AH sonInt Ml sonFunction () G, Ar LA M 05 A B
//System.out.println("son's varible: " +f.sonlnt);
//f.sonFunction() ;

public class Father {
public int fatherInt =10;

public void fatherFunction() {

System.out.println("Father's function!");

public class Son extends Father { //Son K&K H Father 3§, R &
//Father ZE 0 i 5% A8 & J 5t
public int sonInt =11;

public void sonFunction() {

D
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System.out.println("Sun's function! " +fatherInt);

}

15 £7 4G

father's varible: 10
son's varible: 11
Father's function!
Sun's function! 10
father's varible: 10
Father's function!

it A 3-12 ] LA E 3 .

(D BEFEEI AR s, 7] LLPF X442 /L B fatherInt 5 fatherFunctionO) , iIE B
TERMBPUAHT - DLEIR.

XA BT 2R R A [R) I AR A SR XS AT L J7 A TR R R G BT RN R AT
AR R R T IS AT TR A R RS, PR, A N Java X FIAT A Z . “You wanted a

banana but you got a gorilla holding the banana”,®

(2) FARXFZICECA ST AL 5 rf XF T 105 i ZER AT LA AC 2 8 AL 1 5| 7% &t e 15
A . Father { = s,

(3) 5 FH 7% 6w ol YA G 1 53 4 A 510 2 ok 5 HG Bl AR 1) 288 5 T AS & L3R A I X 42
BIAEAC 2R 5| AR 5 AT T 2800 R AH R th T A0S 0 S5 8 f e i 7 ) 5 2R 0 R ke
BRIAS . U0 f.sonFunctionO Fl f.sonInt # SR,
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